
COMUNICATO UFFICIALE N.16 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 9/10-02-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
ALLOATTI GIUSEPPE (NUNCAS FINSOFT CHIERI TO) squalifica per due giornate 
perché al termine della gara, ha proferito frasi offensive nei confronti dei direttori di gara, 
già squalificato e diffidato in gare precedenti, (10 penalità). 
GUERZIO GIOVANNI (NUNCAS FINSOFT CHIERI TO) squalifica per una giornata per 
penalità conseguite durante la gara e per avere, al termine dell’incontro, proferito frasi 
irrispettose nei confronti del 2°arbitro, (5 penalità). 
CALVIETTI ALESSANDRO (EUROTECNICA CIMONE MO) squalifica per una giornata 
per somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
KRUMINS DAVIS (EUROTECNICA CIMONE MO) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
PIVI MAURO (COOP MURRI VISERBA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
FARAONI SAMUEL (SIRA ANCONA) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
DEL BROCCO VINCENZO (GLOBO SORA FR) squalifica per una giornata per aver 
sferrato un calcio ad un atleta della squadra avversaria durante il cambio di campo, tanto 
da meritare la sanzione della squalifica da parte dell’arbitro. (4 penalità). 
D’ASCENZI DANIELE (AURELIA 70 ZAGAROLO RM) squalifica per due giornate per aver 
sferrato un calcio ad un atleta della squadra avversaria durante il cambio di campo tanto 
da meritare la sanzione della squalifica da parte dell’arbitro e per avere al termine della 
gara, rivolto una frase irriguardosa nei confronti del 1°arbitro, già diffidato in gara 
precedente, (7 penalità). 
DELL’AQUILA ANDREA (PALL.CIVITAVECCHIA RM) squalifica per una giornata per aver 
assunto, al termine della gara, un comportamento protestatorio e verbalmente irriguardoso 
nei confronti del 1°arbitro, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
MAUTONE FELICE (PALL.MARIGLIANO NA) sospensione da ogni attività federale per 
gg. 15 per aver rivolto frasi offensive nel corso del 3°set, nonché anche a fine gara, nei 
confronti degli arbitri. 
ZANCHETTA ROBERTO MASRIAN (US GARIBALDI SS) sospensione da ogni attività 
federale per gg.7 per protesta plateale nonché per frase irriguardosa pronunciata nei 
confronti del 1°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
CHIARLA GIUSEPPE (NUNCAS FINSOFT CHIERI TO) per plateali proteste a fine gara. 
BRUNO FRANCESCO (QUI DISCOUNT CUS PALERMO) per frase irrispettosa a fine 
gara nei confronti degli arbitri, (3 penalità). 
D’ASCENZI MAURIZIO (AURELIA 70 ZAGAROLO RM) per plateale protesta a fine gara. 
 



AMMONITI 
BENEDETTI MASSIMO (GATTELLI LUGO RA) gara del 3/2. 
CASTELLI STEFANO (NUNCAS FINSOFT CHIERI TO) 
TOMA JONATHAN (AV LUCERA) 
GUANCIA ANTONIO (EUROAMBIENTE MANFREDONIA) 
ALAIA FABIO (PALL. MARIGLIANO) 
SASSO ALESSIO (LINKD CALIMERA LE) 
GRILLI ROBERTO (VECCI PROF.V.JESI) 
CATANZARO FRANCESCO (QUI DISCOUNT CUS PA) 
RIZZONI LOREDANO (AREA SPA TRESIGALLO GE) 
PROTANI EMANUELE (AURELIA 70 ZAGAROLO) 
MASTROIANNI VINCENZO (GLOBO SORA) 
NATI VALTER (AURELIA 70 ZAGAROLO) per proteste a fine gara. 
BENEDETTO LUIGI (S.ANNA S.MAURO TO) per proteste a fine gara. 
ANGELINO CORRADO (PALL.TORINO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FERRO ALLUMINIO TRIESTE – Multa di € 150,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina, recidiva. 
LATTE ARBOREA OR – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
QUI DISCOUNT CUS PA – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
NUTRILAND REMEDELLO BS – Multa di € 100,00 perché un isolato spettatore, per tutta 
la durata dell’incontro, ha rivolto frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale, recidiva. 
SPORTING LIB.PARELLA TO – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
PALL.MARIGLIANO NA – Multa di € 110,00 per frasi offensive del pubblico locale nei 
confronti della coppia arbitrale; nonché ulteriore multa di € 80,00 per la sanzione 
disciplinare comminata al proprio dirigente  
US GARIBALDI SS – Multa di € 110,00 per reiterate frasi offensive del pubblico locale nei 
confronti della coppia arbitrale, recidiva; nonché multa di € 80,00 per la sanzione 
disciplinare comminata al proprio dirigente. 
VOLLEYLAND ACICASTELLO CT- Multa di € 75,00 per inadeguatezza del servizio 
asciugatura, recidiva. 
MD’E MONTORIO VOLLEY – Multa di € 110,00 per aver il pubblico locale rivolto reiterate 
offese nei confronti della coppia arbitrale, recidiva. 
SIRA ANCONA – Multa di € 75,00 per assenza del servizio asciugatura; ulteriore multa di 
€ 60,00 per aver causato un ritardo al regolare inizio della gara. 
AURELIA 70 ZAGAROLO RM – Multa di € 80,00 per aver il pubblico locale rivolto reiterate 
offese nei confronti degli arbitri. 
S.ANNA S.MAURO TO – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale. 
PALL.TORINO – Multa di € 80,00 per avere i propri sostenitori reiteratamente offeso la 
coppia arbitrale. 
 
 Affisso in Roma il 14 Febbraio 2008 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


